Сценарий Классной встречи «Жизнь всегда прекрасна»
29 ноября 2019 г. в 16:00 ч.

Ведущий 1: Добрый день! Мы рады приветствовать сегодня всех вас на Классной встрече «Жизнь всегда прекрасна». 
Ведущий 2:  В этот прекрасный предпоследний  день осени мы хотим подарить вам тепло наших сердец, веселое настроение. Сегодня на нашем встрече будут звучать только добрые слова, мы постараемся подарить искорки тепла, добра и умения радоваться каждому дню, прожитому с благими намерениями.
Ведущий 1:  Этот день – день сильных, устремлённых людей, людей, начавших жизнь заново, людей, понимающих, как эта жизнь дорога, какой бы она не была!
Ведущая 2: Сегодняшняя наша встреча пройдет под лозунгом «Мы живем, чтобы нести миру добро и красоту». Для чего мы живем на этом свете? Конечно же, для того, чтобы нести добро, свет всем людям.
Ведущий 1: Человек – самое совершенное, самое разумное существо на Земле. Как он красив, когда благодарен, честен, творит добро, своими поступками украшает нашу Землю.
[bookmark: _GoBack]Ведущий 2 : А сейчас, встречайте бурными аплодисментами наших гостей: Емец Андрея, Рязанцеву Елену Александровну.
Вопросы гостям:
1. Расскажите, в какой школе, классе вы обучаетесь?
2. Чем вы увлекаетесь в свободное от учебы (работы) время?
3. Самое запоминающееся грустное и веселое событие в вашей жизни? 
4. Что, а может быть и кто, вам помогаем в достижение ваших целей?
(выступление Нефедьевой Марии)
(фильм о Емец Андрее)
Ведущий 2: Достижения наших гостей доказывают, что возможности человека не безграничны, и неважно, какие ограничения здоровья есть у человека! Нужно стараться, трудиться, никогда не сдаваться, идти вперед к своей цели и достигать больших результатов. 
