«Общероссийская общественно-государственная детско-юношеская организация «Российское движение школьников» как эффективный инструмент успешной самореализации школьников Каргатского района»
Всесою́зная пионéрская организáция и́мени Владимира Ильича Лéнина  в Каргатском районе осуществляла свою деятельность до 2014 года на базе Дома пионеров. Молодость, задор, искрометные новаторские идеи, жизнелюбие и оптимизм стали залогом успешной плодотворной деятельности. Воспитано не одно поколение достойных выпускников.

 Время неумолимо бежит вперед. В конце 20 века Пионерская организация перестала существовать, но энергия детства не остыла, и на смену пионерам пришли другие ребята. Общероссийская общественно-государственная детско-юношеская организация «Российское движение школьников» объединило школьников, родителей и педагогов. Создание Всероссийского детско-юношеского движения, в первую очередь, консолидирует в себе уже существующие детские движения в школах и позволяет вывести всю работу в целом на новый общероссийский уровень. 
 
  В 2017 – 2018 учебном году в Каргатском районе были созданы пилотные площадки на базе 6 школ для реализации деятельности Российского движения школьников».
В 2018-2019 учебном году 15 образовательных учреждений Каргатского района, включая Дом детского творчества, вступили в ряды Российского движения школьников. Для более эффективной деятельности по развитию РДШ на базе Каргатского Дома детского творчества 2019-2020 учебном году создано местное отделение Каргатского района Новосибирского регионального отделения Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников», на базе школ созданы 14 первичных отделений.
  РДШ – это дружная креативная команда детей и взрослых. Каждый день насыщен творчеством, драйвом, позитивными эмоциями и успехом, где в качестве награды, помимо опыта и богатого портфолио, новые знакомства и яркие впечатления. Для активистов и педагогов Каргатского района каждый год стал богат событиями и достижениями. Ежегодно организовываются и проводятся более 300 мероприятий по 4 направлениям РДШ. 
С целью стимулирования и мотивации школьников к личностному развитию, расширения кругозора в многообразии профессий, было организовано более 100 мероприятий.  В летний период состоялся муниципальный очный этап Всероссийского конкурса лидеров и руководителей детских и молодежных общественных объединений «Лидер XXI», участниками которого стали активисты РДШ: Левченко Яна, Демидова Валерия (объединение «Я – лидер!» Дома детского творчества), Жилин Кирилл (Каргатская средняя школа №3 имени Александра Ивановича Домбровского), Нефедова Анастасия (Мусинская средняя школа) и Никулина Ирина (Молодежная политика Каргатского района).
 В рамках региональных проектов  ежегодно проводятся муниципальные этапы конкурсов «Родители. Дети. Школа.», «Лучшая команда РДШ».
 С целью развития Российского движения школьников, совершенствования государственной политики в области воспитания подрастающего поколения, содействия формированию личности на основе присущей российскому обществу системы ценностей на территории района запущен проект местного отделения Каргатского района Новосибирского регионального отделения Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» «В одном ритме с РДШ». 
  Для создания условий, обеспечивающих повышение роли обучающихся образовательных организаций – членов РДШ в принятии решений, направленных на реализацию деятельности РДШ на территории муниципалитета создан Детский Совет местного отделения, в состав которого вошли самые активные лидеры района. 
В текущем учебном году Детским Советом было организовано 5 онлайн – акции, 5 онлайн - викторин в рамках Дней единых действий РДШ, в которых приняло участие более двухсот пятидесяти активистов нашего района.
Для реализации Всероссийского проекта Российского движения школьников «Классные встречи. Классные часы» на территории района сформирована рабочая группа из 20 активистов – кураторов первичных отделений РДШ. В рамках проекта активистами были организованы встречи с мастерами и профессионалами своего дела.
 По итогам 2021 года Каргатский район занял 2 место в Новосибирской области по реализации классных часов и вошел в десятку самых активных районов по организации и проведению Классных встреч в рамках проекта.
 Наши активисты приняли  участие в 18 Всероссийских проектах: «Экотренд», «Профориентация в цифровую эпоху»,  «Информационная культура и безопасность»,  «Здоровье с РДШ», фотофестивалях «Фокус», «Модели военной техники», акциях «День Государственного флага России», «Видно из телескопа», «На спорте!», «Экодежурство по стране», «Елочка Нового Года», «#ЗащитимВетеранов», Квиз «День знаний», «Три дня до Победы», «Летний этап онлайн-активностей военно-патриотического направления», «Отправь свое имя в космос», «Календарь полезных дел», «МедиаКузняРДШ».
  Яна Левченко стала победителем регионального этапа Всероссийского конкурса «Ученик года – 2021» и победителем конкурса на Всероссийскую смену РДШ в лагерь «Смена» в г. Анапа.
Кирилл Жилин из Каргатской средней школы №3 имени Ивана Александровича Домбровского стал участником Всероссийского заочного конкурса лидеров и руководителей детских организаций «Лидер 21 века» в номинации «Лидер детского/молодёжного объединения». Кандидатура Кирилла одобрена в состав Детского Совета РДШ Новосибирской области 2021 году.
 Приняли участие в 7 региональных мероприятиях: акциях «День матери», «Вам тюльпан», «Мечта учителя»; «Лучшая команда РДШ».  
  Дмитрий Рязанцев вошел в ТОП  самых активных участников  «Каникулы с РДШ», Ажар Симбаева стала победителем конкурса «Время первых» в номинации «Есть такое дело», команда «Магнит» из первичного отделения МКОУ Каргатской средней школы №3 имени Ивана Александровича Домбровского вышли в финал регионального конкурса «Лучший волонтерский отряд».
 За творческие достижения, проявленные в течение 2021 года, Дмитрий Рязанцев, Ажар Симбаева из Дома детского творчества и Наталья Косилова из Верх – Каргатской средней школы были приглашены на участие в областной профильной смене «ЗимфестНСО».
  В первые весенние дни наши активисты стали участниками областной онлайн – профильной смены «Ой! Весна!».
  Помимо событий, участниками которых являются сами школьники, проводятся мероприятия по повышению квалификации педагогического состава, работающего с детьми по этим направлениям РДШ.
 Для педагогов – кураторов первичных отделений за текущий год прошли уже 3 онлайн – совещания, на которых педагоги обсуждали и выявляли новые формы и методы комплексной организации деятельности Российского движения школьников на территории района.
 В сентябре прошел областной форум педагогов «Время РДШ». На форуме наш район представила Юлия Олеговна Жилина, куратор первичного отделения РДШ из Каргатской средней школы №3 имени Ивана Александровича Домбровского. Три дня педагоги обменивались опытом, обсуждали актуальные вопросы деятельности Российского движения школьников, разрабатывали новые проекты и формировали идеи для совместной деятельности школьников, выпускников, педагогов и родителей.
  Руководитель ресурсного центра местного отделения РДШ  Каргатского района Елена Александровна Рязанцева стала одним из представителей от Новосибирской области во Всероссийском форуме педагогов, который проходил в Москве. 
Наши активисты и педагоги отмечены региональным ресурсным центром Новосибирской области:
- благодарственными письмами награждены Юрий Виличинский, Дмитрий Рязанцев, Карина Митьковская, Анастасия Тимофеева, Диана Феклистова, Дарья Чилигина, Павел Горюшкин, Ксения Кожемякина, Алёна Малышенок, Дарья Маркова;
- почетными грамотами - Алина Алабугова, Полина Астапчук, Гусева Дарья, Валерия Демидова, Яна Левченко, Юлия Чаузова и педагог Юлия Олеговна Жилина;
- награждены наградным знаком «Лидер Российского движения школьников» Клепиков Егор, Жилин Кирилл и педагог Рязанцева Елена Александровна. 
Российское движение школьников – это площадка, где каждый школьник может менять ситуацию с помощью инициатив уже здесь и сейчас. 
По направлению «Гражданская активность» проведено более 90 акций и мероприятий. 
   Вопреки пандемии активисты продолжают радовать пожилых людей, оказывая помощь в рамках акций «Могу. Помогу.», «Дари добро», «Снежный десант».
   Активно организуют социальные акции по привлечению жителей района к проблемам: заболеваемости СПИД и ВИЧ инфекциям, соблюдения правил дорожного движения, соблюдения правил безопасности с огнем в жилых домах. 
  В этот году не остались без внимания и медицинские работники. В сложный период наши активисты поддержали медиков, поздравив их на рабочих местах с Новогодними праздниками. 
  Наши волонтеры дарят праздничное настроение жителям района своими акциями в рамках праздников Дня мудрости, 8 марта, 23 февраля. 
Информационно – медийное направление Российского движения школьников направлено на подготовку школьников к полноценному использованию информации в условиях глобальной информации всех сторон общественной жизни.
   В каникулярные осенние дни  более 80 активистов нашего района приняли участие в онлайн - профильной смене «Кто, если не мы!»,  на которой научились работать в фото и видео редакторах.
 На период новогодних каникул Студия ТВ-Каргат  запускала  новый проект  «Первый шаг», ориентированный на работу с талантливой молодежью.  Его участниками стали активисты из объединения «Я – лидер!» Дома детского творчества Игорь Хохуля, Дмитрий Рязанцев и Константин Непомнящих.
 В первичных отделениях РДШ для повышения уровня школьных СМИ созданы газеты, радио. Местное отделение муниципалитета транслирует видео-рубрики «РДШ в эфире!».
  По «Военно – патриотическому направлению» проведено и организовано более 20 акций и мероприятий, среди них приоритетные ежегодные районные конкурсы «Патриот», «Вахта Памяти».
[bookmark: _GoBack]  Совокупность профессиональных качеств и глубокой личной заинтересованности в деле воспитания детей помогает совместно квалифицировано решать педагогические задачи.
  Не только через запоминающиеся мероприятия, познавательные квесты, литературные произведения, встречи с удивительными людьми, благотворительные акции, но и на личном примере педагоги учат ребят благодарности, дружбе, ответственности, взаимопомощи, трудолюбию – основным понятиям воспитания и самореализации школьников.
Твое время возможностей настало,
раскрывай свои таланты и добивайся целей с РДШ!
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